

# 咸宁日报

XIANNING RIBAO  
中共咸宁市委机关报  
www.xnnews.com.cn

2014年4月23日 星期三 甲午年三月廿四(今日8版)

第10570期 国内统一刊号:CN42-0039 代号:37-25

## 我市全面深化改革领导小组第一次会议强调 改革统领 履职尽责 蹄疾步稳

本报讯 记者朱哲报道:昨日,我市全面深化改革领导小组召开第一次会议暨市直座谈会议,传达学习中央、省委有关全面深化改革会议精神,听取市直单位改革思路汇报,研究部署我市全面深化改革工作。市委书记任振鹤主持会议并讲话,市委副书记、市长丁小强作工作部署。

任振鹤指出,要坚持改革统领。我们务必进一步学习好、把握好、落实好习近平总书记系列重要讲话、党的十八届三中全会和省委十届四次全会精神,把思想和行动统一到中央和省委的要求上来,结合咸宁实际因势而谋、顺势而为。要把握改革方向。我们的改革要符合中央省委精神要求,

结合咸宁实际,在促进推动咸宁发展上下功夫。要掌握改革方法。坚持从大局出发,研究全面改革问题。坚持问题导向,实行“半步策略”。要坚持统筹兼顾,把握经济体制改革重点。要坚持分类指导,不能“一个药方治百病”。要增强改革担当。全面深化改革,我们要有足够的政治担当和能力准备。

任振鹤要求,要认真履职尽责。市全面深化改革领导小组、专项领导小组和市改革办作为推进改革的组织领导机构,要在改革大局中找准各自定位、强化担当意识,认真履职尽责,以奋发有为的状态把各项改革任务抓紧抓好。要明确职责分工。市全

面深化改革领导小组要当好“司令部”,切实发挥牵头抓总作用。23个专项领导小组要当好“作战部”,切实担负起研究相关领域重要改革问题的责任。市改革办要当好“参谋部”,协调督促各方面落实好市领导小组的部署要求。各改革专项牵头单位要一项一项抓好协调落实,参与单位要做好职责内的改革工作,各县市区要比照成立改革领导小组,形成推动改革的强大合力。要搞好统筹协调。统筹谋划深化改革的关联性和各项改革的耦合性,深入论证改革措施的可行性,统筹考虑战略、战役、战斗层面的问题,确保改革的系统性、整体性、协同性。要严格工作程序,严格按照“两

规则一细则”办事。要注重调查研究,把调查研究贯穿全面深化改革各领域和全过程。要强化督办落实,按照“任务项目化、项目任务化、目标节点化、节点责任化”的思路,挂账督办、科学考评。

任振鹤强调,要做到蹄疾步稳。中央的决定、省委的意见已经下发,市里的实施意见即将出台,希望大家以求务实实落的作风抓紧干起来,尽快把设计图变成“施工图”,确保改革早出成果、早见成效。要抓紧健全组织机构,赋予改革办必备的条件和手段,使改革办转起来,强起来,硬起来,以利于发挥统筹、协调、督促、检查、推动的作用。

(下转第二版)

## 吹响全面深化改革号角

本报评论员

我市召开全面深化改革领导小组召开第一次会议暨市直座谈会议,吹响全面深化改革号角。全市上下要把思想和行动统一到市委的部署要求上来,把深化改革作为一项重大政治任务始终扛在肩上、放在心上、落实到行动上,因势而谋、应势而动、顺势而为,牢牢掌握改革的主动权。

要把握导向抓重点。既大胆探索、先试先行,又不越红线、不踩底线,把中央省委精神、外地成功经验和咸宁本地实际有机结合起来,打造具有咸宁特色

的改革品牌。要把握经济体制改革这个重点,处理好政府和市场的关系这个核心,既使市场在资源配置中起决定作用,又更好地发挥政府的作用。对方向明、见效快的改革,要不等不看,尽快实施;对需要经过试点逐步推开的,要稳妥有序地推进,探索出相对成熟、能够推广的模式和经验;对需要中央、省委统一部署的改革,不抢跑、不偏道,积极做好准备工作。

要明确职责抓协作。全面深化改革是一项复杂系统工程,各级各部门要

各司其职,密切配合,协调推进。市领导小组要当好“司令部”,牵头抓总。各专项领导小组要当好“作战部”,明确路线图和时间表。市改革办要当好“参谋部”,发挥统筹、协调、督促、检查、推动作用。各牵头单位要切实负责,一项一项抓好落实。其他各单位、各县区也要尽快展开工作,同频共振,形成合力。

要统筹协调抓落实。把握好局部与整体、治标与治本、当前与长远、渐进与突破等关系,确保改革的系统性、整体性、协同性。既要争取省里的指导帮

助,确保与中央、省委步调一致,又要抓好县市区和市直部门的指导和衔接,打好改革的整体仗。要把深化改革与稳增长、调结构、惠民生、保稳定、转作风结合起来,与正在开展的群众路线教育实践活动结合起来。既要以改革统揽发展,用改革的精神、思路和办法破解发展中的突出问题;又要以发展来牵引改革,根据实际需求来确定改革的方向和重点,增强改革的针对性和实效性。

改革已进入深水区、攻坚期,要想取得大的突破,就要触及既得利益。我们一定要有足够的政治担当和能力准备,抱定“没有比人更高的山,没有比脚更长的路”的信念,以“明知山有虎,偏向虎山行”的勇气,以“踏石留印、抓铁有痕”的劲头,敢于担险、勇于担责、善于担难,打好全面深化改革持久战、攻坚战。



人间四月天 大幕杜鹃艳

全国“中茶杯”特等奖 湖北十大名茶

芽旗香 温泉毫峰 有机茶

18971806326(闻女士) 0715-8122256(办公室)

咸宁市芽旗香茶叶研究中心 温泉贺胜路168号

大户/豪宅 设计专家

雅庭装饰 ARTING DECOR

地址:咸宁福星城雅庭装饰设计楼 电话:0715-8180000

阿汤嫂 湖北省著名商标

好山好水出好油

团购电话: 0715-8235888

## 西太平洋海军论坛年会在青岛举行

25个国家海军领导人参加

新华社青岛4月22日电 由  
中国海军首次承办的第14届西太平  
洋海军论坛年会,22日在青岛举行。  
来自论坛21个成员国和3个观察员  
国,以及申请成为论坛观察员国的巴  
基斯坦等25个国家的150余名海军  
领导人和代表参加这次论坛年会。

8时30分,第14届西太平洋海  
军论坛年会正式开始。本届论坛年  
会主席、中央军委委员、中国海军司  
令员吴胜利致开幕辞。

吴胜利说,近年来,在全体成

员国和观察员国的共同努力下,西  
太海军论坛框架下的合作内容不断  
丰富,范围领域不断拓展,战略互信  
不断增强,不仅成为地区性海上安  
全合作的重要机制和典范,其影响  
力也不断扩大,在世界海洋事务中  
发挥的作用越来越重要。实践证明,  
合作增进信任,信任才能共赢。

希望通过此次年会,进一步增进各  
国海军的相互了解和信任,进一步深  
化海上务实合作。

在为期两天的论坛年会中,与

会各成员国和观察员国将审议2012  
年年会会议纪要、2013年和2014年  
工作小组会会议纪要,以及介绍和  
确认未来活动安排,围绕“合作、信  
任、共赢”这一论坛主题展开研讨交  
流,中国海军司令员吴胜利将作主  
旨发言。

成立于1987年的西太平洋海  
军论坛是目前西太平洋地区唯一定期  
开展的多边对话与合作的海军论  
坛。经过20多年的发展,论坛成员国  
已由最初12个发展为现在的21个。

围绕“兴工强县” 实施“工业崛起”

## 通城工业经济首季飘红

本报讯 特约记者刘健平、通讯员张彩平  
报道:22日,记者在通城县经济开发区看到,  
新投产的亚细亚陶瓷、同力玻纤公司等重点企  
业车间一派繁忙景象;新三汇千吨肉食加工、杭瑞  
陶瓷二期、瀛通新区等项目快速推进。

今年,该县工业战线紧紧围绕“兴工强  
县”发展战略,大力实施“工业崛起”,着力推进  
招商引资和项目建设,积极提高生产要素保障,  
实现了工业经济首季“开门红”。1至3月,全县  
规模工业完成工业总产值23.3亿元,同比增长  
16.3%,工业增加值同比增长12.6%,增幅位居全  
市第二。

今年,该县围绕“早”字,抓好一季度工业经  
济。春节前后,及时召开工业经济运行会,加强对涂  
附磨具、电子信息、医药物流、建筑陶瓷、食品  
饮品五大产业的监测分析,增强了今年全县  
工业经济发展工作的前瞻性。目前,全县70%  
以上企业原材料储备充足,市场订单饱满。

同时,生产要素保障早。正月初六,在银山  
广场召开全县企业用工招聘会,共组织近万人参  
聘,85家中小企业现场签订意向性用工协议达  
4375份,有力缓解了全县企业用工压力;争  
取省县域经济生产调度资金6200万元,与工  
行、交行、农发行等商业银行个别对接为企业融  
资,积极筹建申报融资担保公司,协调解决全县企  
业资金需求问题;积极做好全县水、电供需预  
测,实时跟踪煤、电、油、运等生产要素动态,制  
订生产应急预案,确保企业生产要素保障。

该县按照“五个一工作机制”,加速推进项  
目建设。目前开工建设的项目有樊牌新城、格  
莱德光电、金虎科技、三赢兴二期、平安四期等。  
二季度有望申报入规企业有承利磨具、汇  
洋饲料、心甜心食品、精创电子等,为全县工业  
可持续发展增添了新的活力。

## 市政协四届十二次常委会召开

本报讯 记者闻期骏、通讯  
员陈浩、马佳报道:22日,市政协  
四届十二次常委会召开。市政  
协主席胡建华主持会议,副市长  
周英姿、市政协副主席周力、  
杨荣才、吴鸣虎、骆传勇、孙基志、

殷德才、熊登赞出席。

会议学习了全国政协十二  
届二次会议、省政协十一届二次  
会议和省政协十一届五次常委  
会议精神;协商通过了推进百亿  
茶产业调研报告。

## 市政协组织企业交流学习

重点探讨深加工企业经验

本报讯 记者闻期骏报道:  
21至22日,市政协邀请我市规模  
以上生产企业进行交流学习。  
市政协领导周力、杨荣才参加交  
流学习会。

人、扩大规模、做大做强企业谈  
了各自的想法。

市领导指出,我市正处于快  
速发展的关键时期,各位委员要  
牢固树立勇于担当的责任意识,  
从企业做大做强、调整产业结构、  
搞好经营管理和服务奉献社会等  
方面发挥模范带头作用;各职能部门  
要充分发挥熟悉政策法规、  
工作经验丰富、对外联系广泛  
的优势,在观念引导、创业指导、技能  
培训等方面及时为委员企业提供  
支持与帮助;市政协将与企业一  
道,为企业发展出谋划策,提供  
帮助,助推企业又好又快发展。

更短 更实 更快

## 嘉鱼“站着开会”转作风

本报讯 记者江开群、通讯  
员皮道琦报道:“今天的总结  
会议不进会场,继续在现场召开。”

4月22日,嘉鱼一季度经济拉练暨  
重点项目督办会别开生面。不要  
讲话稿、不进会议室。在雅戈尔汉  
麻项目开工现场,与会人员比肩  
而立,县委书记熊征宇手持话  
筒,20分钟不到,总结加部署。

“过去2、3个小时的会,现在  
20分钟搞定,讲话言简意赅,措  
施简明了”,县开发区管委会主任  
余忠东感慨地说,昨天拉练项  
目,考察赤壁,今天现场开工、现

场开会,望闻问切,开方拿药,实  
实在在。

今年以来,该县严格落实中央  
“八项规定”,改进会议方式,提  
高会议效率。经济工作会议、项目  
督办会、现场协调会等会议一般  
“站着开会、脱稿讲话”。其他会  
议合并、精简、压缩,把更多的时间  
和精力放在打基础、解难题、  
抓落实上。该县整体会议量较  
往年同期下降三成。

站着开会,开会时间短、参会  
人员少、领导套话少,解决问  
题实,群众拍手称快。

今日导  
读

- 莫让远光灯成“马路杀手” (见4版)
- 市纪委通报清明节公车使用管理问题  
明察暗访情况 (见5版)
- 今天,“读书人”为何少了 (见6版)